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Der CARSON LiPo-Akku im „ROUND-Case” liefert 

Hochstrom, passt perfekt in TAMIYA- und andere 

Modelle mit rundem Akkuschacht und die High Speed 

DRAGSTER Brushless-Sets katapultieren RC-Cars 

auf bis zu 100 km/h! Zubehör, sicher und stylisch: 

Schnell-Lader, Safety Bag und mehr…

accessory, energy, power and speed…

Tuning- und Zubehörprodukte 

für einfaches und effi zientes 

Tuning

CARSON POWER-LINE 

make it faster !!!

POWER-LINE

Weitere Infos im CARSON - MODEL SPORT Hauptkatalog & unter www.carson-modelsport.com
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0IKTOGRAMME฀s฀Symbols

Verbrennermotor
Nitro engine

Ready to Run 100% 
Ready to 

Run

Maßstab
Scale

Elektromotor
Electric motor

Erreichbare Geschwindigkeit:
Achievable speed:

Bei Verwendung von:
When using:

Brushless 
Motor

Neuheit lieferbar Quartal I
New available quarter I

Hinweis: Alle Maße der Modelle sind in mm angegeben.
Note: All model dimensions are listed in mm.

Breite
Width

Länge
Length

Antrieb
Drive

Antrieb
Drive

Höhe
Height

Radstand
Wheel base

4WD4WD2WD2WD

RTR RTR
100%

2.5 ccm2.5 ccm

Force EngineForce Engine

1:101:10
BrushlessBrushless

12T 

Bodenfreiheit
Ground clearance

Gewicht
Weight

Kugelgelagert
Ball beared
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Electro 1:10
X10EB

Dirt Warrior
Der Dirt Warrior von CARSON-MODEL SPORT ist ein neuentwickelter 4WD-Buggy mit vielen 
High End-Features. Innensechskant Schraubensatz, Heavy Duty Alu-Dämpfer, High Grip Micro 
Pin-Race-Wheels, die störungsfreie 2,4 GHz RC-Anlage und weitere Profi -Details machen den 
1:10er Dirt Warrior zur Nr. 1 im Gelände. Dank zahlreicher Einstelloptionen lässt sich das Set-
Up perfekt anpassen. Der fahrfertig aufgebaute Dirt Warrior ist komplett mit Fahrakku samt 
Ladegerät sowie Senderbatterien ausgestattet und damit 100% RTR.

Technische Daten: X10EB-Chassis mit Chassis · Allradantrieb (4WD) · komplett kugelgelagert 
· Alu-Motorhalterung · 12 mm Alu-Mitnehmer, Sechskant · einstellbare Heavy Duty Alu-Öldruck-
stoßdämpfer (Rändelmutter) · verklebte High Grip Micro Pin Buggy-Reifen · aerodynamische 
Dish-Felgen · Stabilisator vorne/hinten · Sturz v/h einstellbar · Spur vorne einstellbar · zentrale 
Alu-Hauptwelle · Innensechskant Schraubensatz · komplett fahrfertig eingestellt · 2-Kanal Fern-
steueranlage Refl ex Pro 2,4 GHz mit Dual Rate (Gas, Lenkung) · Elektromotor Cup Machine · 
Fahrregler mit Alu-Kühlkörper und Empfänger mit Fail Safe-Funktion · bedruckte Karosserie mit 
Dekorbogen · NiMH-Fahrakku 7,2 V/1900 mAh, Tamyia - Stecker · Ladegerät Turbo 6 mit 
900 mA Ladestrom

Lieferumfang: Fahrfertig aufgebautes Modell · 2,4 GHz-Fernsteueranlage · Fahrakku mit 
Ladegerät Turbo 6 und 4x AA-Senderbatterien

Dirt Warrior
The Dirt Warrior from CARSON-MODEL SPORT is a newly developed 4WD buggy with a wealth 
of high-end features. An allen screw set, heavy duty aluminium silencer, high grip micro pin race 
wheels, interference-free 2.4 GHz RC and other high spec details make the 1:10 scale Dirt 
Warrior the number one off-roader. And there's plenty of scope for adjustment to create the 
perfect set-up. The pre-assembled Dirt Warrior is supplied with a battery pack, charger and 
transmitter batteries, making it 100% RTR.
Technical data: X10EB-Chassis with Chassis · four-wheel drive (4WD) · fully ball bearing mounted · alloy 
engine mount · 12 mm alloy hex drive · adjustable heavy duty oil-fi lled alloy shock absorbers (knurled nuts) · 
bonded high grip micro pin buggy tyres · aerodynamic dish wheels · stabiliser front/rear · front/rear camber 
adjustment · front toe adjustment · central alloy main shaft · allen screw set · fully assembled · 2-channel Refl ex 
Pro 2.4 GHz remote control with Dual Rate (acceleration, steering) · electric motor Cup Machine · speed regu-
lator with aluminium heat sink and receiver with fail safe function · printed body with decal sheet 
· NiMH 7.2 V/1900 mAh power pack, Tamiya - plug · Turbo 6 charger with 900 mA charging current

Scope of delivery: Ready to run model · 2.4 GHz remote control · Power pack with 
Turbo 6 charger and 4 x AA transmitter batteries 

s฀����฀242฀SAMT฀!KKU�฀,ADER฀UND฀
 Batterien
s฀���฀'(Z฀2#
!NLAGE฀MIT฀&AIL฀3AFE
s฀&AHRAKKU฀���฀6�����฀M!H
s฀3TABILISATOR฀VORNE฀UND฀HINTEN
s฀%INGEBAUTER฀&AHRREGLER
s฀���฀M!
฀,ADER฀4URBO฀�

s฀����฀242฀INCLUDING฀RECHARGEABLE฀BATTERY�฀
฀ CHARGER฀AND฀BATTERIES
s฀���฀'(Z฀2#฀SYSTEM฀WITH฀FAIL฀SAFE฀FUNCTION
s฀"ATTERY฀���฀6�����฀M!H
s฀!NTI฀ROLL฀BAR฀FRONT�REAR
s฀%3#฀BUILT
IN
s฀���฀M!
฀#HARGER฀4URBO฀�

 Dirt Warrior No 50 040 4033

Tipp

No ��฀���฀���� Akku · battery Pack 
7,2V/3500 mAh Tamiya Stecker/Plug

4WD4WD

RTR
100%

1:101:10

460 mm 

205 mm 

45 mm 

278 mm 

310 mm

1450 g

540 

Up to 

7.2V NiMH

battery

45Km/h
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Brushless 1:10
Destroyer Line

DFFY10 Destroyer Line 

BL No 50 040 4040

DFFY10 Destroyer Line
DriveFastForYoungster10 von CARSON-MODEL SPORT, kurz DFFY10, zerstört die Siegträume seiner Gegner auf
den Rennstrecken. Sein extrastarker 11T Brushlessmotor katapultiert den Buggy sekundenschnell auf Höchst-
geschwindigkeit. Dank 4WD-Antrieb und großer 1:8er Buggyreifen kämpft sich der DFFY10 durch fast jedes 
Gelände. Die störungsfreie 2,4 GHz-Fernsteuerung liegt perfekt in der Hand. Alle benötigten Batterien und ein Fahr-
akku samt Steckerlader gehören zum Lieferumfang des DFFY10 dazu.

Technische Daten: Maßstab 1:10 · 2S Brushlessregler mit T-Plug bis 7,4 V (35 A Dauerstrom, kurzzeitig 190 A) · 
11T Brushlessmotor 3570 kV (510W) · Allradantrieb (4WD) · robuste und dekorierte Karosserie · 9 kg Lenkservo 
mit Metallgetriebe · fahrfertig eingestellt · komplett kugelgelagert · einstellbares Fahrwerk · Öldruckstoßdämpfer · 
1:8er Buggyreifen · 2,4 GHz Fernsteueranlage Refl ex-X · NiMH-Fahrakku 7,2V/3200 mAh (T-Plug-Steckersystem) · 
Steckerladegerät 500 mA

Lieferumfang: Fahrfertig aufgebautes Modell mit Brushless-Antrieb und 2,4 GHz Fernsteueranlage · NiMH-Fahrak-
ku 3200mAh (T-Plug Steckersystem) mit Ladegerät und 8 AA-Senderbatterien

DFFY10 Destroyer Line 
DriveFastForYoungster10 from CARSON-MODEL SPORT, DFFY10 for short, smashes competitors' dreams on the 
race track. Its extra-powerful 11T brushless motor catapults the buggy to top speed in a matter of seconds. Four-
wheel drive and huge 1:8 scale buggy tyres give the DFFY10 what it needs to fi ght its way through any terrain. The 
interference-free 2.4 GHz remote control sits comfortably in your hand. The DFFY10 Destroyer Line is supplied with 
all the necessary batteries, together with a battery pack and charger.

Technical data: Scale 1:10 · 2S brushless controller with T-Plug up to 7.4 V (35 A continuous current, short-time 
190 A) · 11T 3570 kV (510W) brushless motor · Four wheel drive (4WD) · robust and decorated body · 9 kg 
steering servo with metal gearbox · ready to run · fully ball bearing mounted · adjustable chassis · oil-fi lled shock 
absorbers · 1:8 scale buggy tyres · 2.4 GHz Refl ex-X remote control · NiMH 7.2V/3200 mAh rechargeable power 
pack (T-Plug connector system) · 500 mA plug-in charger

Scope of delivery: Ready to run model with brushless motor and 2.4 GHz remote control · rechargeable NiMH 
3200mAh power pack (T-Plug connector system) with charger and 8 AA transmitter batteries

s฀����242฀n฀!LL฀IN�
s฀,IPO
FÊHIG
s฀���฀'(Z฀2#
3YSTEM
s฀+OMPLETT฀KUGELGELAGERT
s฀½LDRUCKSTO�DÊMPFER
s฀���฀6�����฀M!H฀
&AHRAKKU

s฀���฀ER฀2EIFEN�3POILER

s฀����฀242฀n฀!LL฀IN�
s฀#OMPATIBLE฀WITH฀,I0O
s฀���฀'(Z฀2#฀SYSTEM
s฀&ULLY฀BALL฀BEARED
s฀/IL
l฀LLED฀SHOCK฀
฀ ABSORBERS
s฀���฀6฀�฀����฀M!H฀
฀ .I-(฀POWER฀PACK
s฀7HEELS�WING฀SCALE฀���

Tipp

No ��฀���฀���� Lipo Akku · battery 
7,4V/4400 mAh 40 C

No ��฀���฀���� Expert Charger LiPo Compact 
4000 (1-4 Zellen/0,5-4A)

No ��฀���฀���� Ladekabel · carging cable 
T-Plug

Up to 

7.4V LiPo

battery

65Km/h

RTR
100%

460 mm 

205 mm 

45 mm 278 mm 

310 mm

2100 g

4WD4WD

1:101:10
BrushlessBrushless

11T 

R.I.P
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Brushless
1:8

DFFY8 Destroyer Line
Der DriveFastForYoungster8 aus der Destroyer Line von CARSON-MODEL SPORT, kurz DFFY8, 
zerstört die Siegträume seiner Gegner auf der Rennstrecke. Sein extrem starker 1500 W 
Brushlessmotor katapultiert den Buggy sekundenschnell auf Höchstgeschwindigkeit. Top-Fea-
tures wie Öldruckstoßdämpfer, Kugellagerung und ein robustes 9 kg Lenkservo mit Metallgetrie-
be heben den DFFY8 von der Masse ab. Die 2,4 GHz-Fernsteuerung liegt perfekt in der Hand. 
2 LiPo-Fahrakkus gehören zum Lieferumfang des DFFY8 Destroyer Line dazu.

Technische Daten: 4S Brushlessregler mit T-Plug (80 A Dauerstrom) · 4S Brushlessmotor 
10T, 2230kV (1500 W) · Alu-Motorhalter · Allradantrieb (4WD) · bedruckte Karosserie mit 
Dekorbogen · einstellbares Fahrwerk · voll kugelgelagert · 2,4 GHz Fernsteueranlage Refl ex-X 
(50 050 0030) · 9 kg Lenkservo mit Metallgetriebe · Öldruckstoßdämpfer · 
High Grip-Buggyreifen · 7,4 V/3200 mAh (T-Plug Steckersystem) · 3 Differentiale

Lieferumfang: Fahrfertig aufgebautes Modell mit Brushless-Antrieb und 2,4 GHz Fernsteueran-
lage · 2 LiPo-Fahrakkus 7,4 V/3200 mAh (Steckersystem T-Plug)

DFFY8 Destroyer Line 
The DriveFastForYoungster8 from CARSON-MODEL SPORT's Destroyer Line, DFFY8 for short, 
smashes its competitors' dreams on the race track. The extremely powerful 1500W brushless 
motor catapults the buggy to top speed in a matter of seconds. The DFFY8 stands out from the 
crowd with amazing features including oil-pressure shock absorbers, ball bearings, and a sturdy 
9 kg steering servo with metal gearbox. The interference-free 2.4 GHz remote control sits 
comfortably in your hand. The DFFY8 Destroyer Line is supplied with two LiPo power packs.

Technical data: 4S brushless controller with T-Plug (80 A continuous current) · 4S brushless 
motor 10T, 2230kV (1500 W) · alloy engine mount · four-wheel drive (4WD) · printed body 
with decal sheet · adjustable chassis · fully ball bearing mounted · 2.4 GHz Refl ex-X (50 050 
0030) remote control · 9 kg steering servo with metal gearbox · oil-fi lled shock absorbers · 
high grip buggy tyres · 7.4 V/3200 mAh (T-Plug connector system) · 3 differentials

Scope of delivery: Ready to run model with brushless motor and 2.4 GHz remote control 
· 2 LiPo power packs 7.4 V/3200mAh (T-Plug connector system) 

4S Brushlessmotor
4S brushless motor1

High Grip-Buggyreifen
High grip buggy tyres3

Alu-Motorhalter
Alloy engine mount

2

1

3
2

Detail

Brushless Motor 1500 Watt

Detail

High Grip 
Buggyreifen
High Grip 
Buggy tyres

No ��฀���฀����

inkl./incl.
2x LiPo-Akku/Batteries

4WD4WD

1:101:10

RTR

1:81:8

175 mm 

520 mm 295 mm 

33 mm 

325 mm 

12T

2630 g

BrushlessBrushless

10T 

�



R.I.P
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Brushless 1:8
Destroyer Line

DFFY8 Destroyer Line No 50 040 9091

s฀)NKL�฀�฀,I0O
!KKUS฀���฀6�����฀M!H
s฀���฀'(Z฀2#
3YSTEM
s฀"RUSHLESS
3YSTEM฀�3฀,I0O
s฀+OMPLETT฀KUGELGELAGERT
s฀½LDRUCKSTO�DÊMPFER
s฀!ERODYNAMISCHE฀
฀ +AROSSERIE

s฀)NCL�฀�฀,I0O฀BATTERIES฀���฀6�����฀M!H
s���฀'(Z฀2#฀SYSTEM
s฀"RUSHLESS฀SYSTEM฀�3฀,I0O฀
s฀&ULLY฀BALL฀BEARING฀MOUNTED
s฀/IL
l฀LLED฀SHOCK฀ABSORBERS
s฀!ERODYNAMIC฀BODY

Tipp

No ��฀���฀���� Expert Charger Duo 
12V/230V 10A

No ��฀���฀���� Ladekabel · carging cable 
T-Plug

Tipp

2x No ��฀���฀���� Akku · battery Racing Pack 
7,4V/4400 mAh LiPo 40C

Up to 

2x 7.4V LiPo

battery

70Km/h

�



Platzhalter Bild

Brushless
1:5

DFFY5 Destroyer Line
Der DriveFastForYoungster5 von CARSON-MODEL SPORT, kurz DFFY5, im Maßstab 1:5 ist ein 
brachialer Brushless-Truggy. Robuste Technik, stabile Alu-Bauteile und coole Optik garantieren 
Actionspaß im Gelände. Seine Power schöpft der DFFY5 aus dem 4S-BL-System mit rund 
1150 Watt. Der bullige Elektroantrieb erleichtert das Handling und verfügt in allen Drehzahlbe-
reichen über sein ganzes Drehmoment. Die individuelle Fahrwerksabstimmung ist dank zahlrei-
cher Set-Up-Optionen an jede Strecke möglich. Die im Lieferumfang enthaltene professionelle 
und störungsfreie 2,4 GHz LCD RC-Anlage liegt perfekt in der Hand. Der fahrfertig aufgebaute 
DFFY5 ist komplett mit 2 LiPo-Akkus ausgestattet.

Technische Daten: 4S Brushless-Antrieb 11T 1500 kV· Regler 80A · Allradantrieb (4WD) 
· Refl ex-X LCD 2,4 GHz (benötigt 4AA-Zellen)· 22 kg Lenkservo mit Metallgetriebe · komplett 
fahrfertig eingestellt · komplett kugelgelagert · einstellbares Fahrwerk · Öldruckstoßdämpfer · 3 
Differenziale · bedruckte Karosserie mit Dekorbogen · LiPo-Akku 7,4 V/3200 mAh mit T-Plug 
Steckersystem

Lieferumfang: Fahrfertiges Modell mit RC-Anlage Refl ex-X LCD 2,4 GHz · 2 LiPo-Akkus

DFFY5 Destroyer Line 
The 1:5 scale DriveFastForYoungster5 from CARSON-MODEL SPORT, DFFY5 for short, is a 
brushless truggy that speaks sheer brute force. Robust technology, sturdy alloy components 
and cool looks guarantee plenty of action out there. The DFFY5 gets it power from the 
1150 watt 4S BL system. The beefy electric drive makes light work of handling and develops 
its own torque throughout the rev range. A range of set-up options allow the chassis to be 
adjusted for any terrain. The professional, interference-free 2.4 GHz remote control included 
with the DFFY5 sits comfortably in your hand. The ready to run DFFY5 is supplied with two LiPo 
power packs 11T.

Technical data: 4S Brushless motor 1500 kV· 80A controller · Four-wheel drive (4WD) · 
Refl ex-X LCD 2.4 GHz (needs 4AA-batteries)· 22 kg steering servo with metal gearbox · fully 
assembled and ready to run · fully ball bearing mounted · adjustable chassis · oil-fi lled shock 
absorbers · 3 differentials · printed body with decal sheet · 7.4 V/3200 mAh LiPo power pack 
with T-plug connector system

Scope of delivery: ready to run model with Refl ex-X LCD 2.4 GHz remote control · 2 LiPo 
power packs

inkl./incl.
2x LiPo-Akku/Batteries

Detail

Stabile Vorderachse mit
Alu-Dämpfer & Stabilisator
Durable axle with alu-dampers 
& anti roll bar 

Detail

BL Motor 1500 kV
BL Motor 1500 kV

No ��฀���฀����

BrushlessBrushless

4WD4WD

1:51:5

680 mm 415 mm 

480 mm 4650 g

RTR

11T 
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Brushless 1:5
Destroyer Line

DFFY5 Destroyer Line No 50 040 9040

s฀242฀INKL�฀�฀,I0O
!KKUS฀����฀M!H
s฀���฀'(Z฀,#$
&ERNSTEUERUNG
s฀+OMPLETT฀KUGELGELAGERT
s฀!LLRADANTRIEB
s฀%LOXIERTE฀!LUTEILE

s฀242฀INCL�฀�฀,I0O฀POWER฀
฀ PACKS฀����฀M!H
s฀���฀'(Z฀,#$฀REMOTE฀CONTROL
s฀&ULLY฀BALL฀BEARING฀MOUNTED
s฀&OUR
WHEEL฀DRIVE
s฀!NODIZED฀ALU฀PARTS

R.I.P

Tipp

No ��฀���฀���� Expert Charger Duo 
12V/230V 10A

No ��฀���฀���� Ladekabel · carging cable 
T-Plug

Tipp

2x No ��฀���฀���� Akku · battery Racing Pack 
7,4V/4400 mAh LiPo 40C

Up to 

2x 7.4V LiPo

battery

70Km/h

�



Desert Master XXL – The big boy 

among the super-sized models! 
The 1:5 scale Desert Master XXL 6S RTR from CARSON-MODEL SPORT is a 4WD short truck 
with hard-hitting brushless power. The beefy electric drive makes light work of handling and 
develops an incredible torque throughout the rev range. Uncomplicated, robust technology with 
a sturdy 4 mm alloy chassis plate and genuine looks put the 89 cm long Desert Master XXL in 
a class of its own. A range of set-up options allow the chassis and controller to be adjusted for 
any terrain and any driver. The mighty Desert Master is ready to run and comes equipped with 
the innovative Refl ex Wheel Pro LCD remote control system. Safety features such as ABS, Dual 
Rate, Fail Safe and a low voltage cut off function for LiPo and NiMH power packs provide plenty 
of safe fun and action with the Desert Master XXL 6S RTR.

Technical data: 
Vehicle: four-wheel drive · 2 steel bevel-gear differentials · hardened 6 mm drive shafts: 
· hardened CNC-milled gears · 4 mm alloy chassis with countersunk screws · chassis struts 
front/rear · adjustable Big Bore oil-fi lled alloy shock absorbers · adjustable rear spoiler 
· 18 mm square wheel drive · bonded high grip racing tyres · alloy wishbone mount · alloy shock 
tower · front toe and camber adjustment · rear camber adjustment · stabiliser front and rear. · 
side chassis protection · ball bearing mounted · steering servo with 200 Ncm
Engine/controller set: 6S brushless motor 980 kV with alloy heat sink, 4mm gold plugs 
· brushless controller 150 A with fan (splash and dustproof) · reverse gear can be disengaged 
· proportional ABS function with 4 levels and 8 stages of adjustment for the drag brake (engine 
brake) · start modi (Punch) selectable from "soft" to "aggressive" · numerous safety features: 
low voltage cut off function for LiPo and NiMH batteries, overheating protection, fail safe func-
tion, engine stall protections
Remote control: 15 model memory · Servoreverse for all channels · ABS function (throttle ser-
vo opens and closes) · EXPO function for throttle and steering (exponential) · dual rate function 
(EPA servo travel limit) for throttle/steering · throttle/steering trim · failsafe for throttle servo 
· charging socket

Scope of delivery: Ready to run model with 2.4 GHz LCD RC system

Brushless
1:5
X5ET

Desert Master XXL – Der Dominator 

unter den Großmodellen!
Der Desert Master XXL 6S RTR im Maßstab 1:5 von CARSON-MODEL SPORT ist ein 4WD 
Short Truck mit brachialer Brushless-Power. Der starke Elektroantrieb erleichtert das Handling 
und verfügt in allen Drehzahlbereichen über sein enormes Drehmoment. Unkomplizierte und ro-
buste Technik mit einer stabilen 4 mm Alu-Chassisplatte sowie die vorbildgetreue Optik zeichnen 
den 89 cm langen Desert Master XXL aus. Fahrwerks- und Reglerabstimmung sind dank zahl-
reicher Set-Up-Optionen an jedes Gelände und jeden Fahrer möglich. Der riesige Desert Master 
ist fahrfertig aufgebaut und mit der innovativen Refl ex Wheel Pro LCD RC-Anlage ausgestattet. 
Sicherheitsfeatures wie z.B. ABS-, Dual Rate-, Fail Safe- und Niederspannungs Cut Off-Funktion 
für LiPo- und NiMH-Akkus sorgen für sichere Action mit dem Desert Master XXL 6S RTR.

Technische Daten: 
Fahrzeug: Allradantrieb · 2 Kegelraddifferenziale aus Stahl · gehärtete 6 mm Antriebswellen 
· gehärtete CNC-gefräste Zahnräder · 4 mm Alu-Chassis mit versenkten Schrauben · Chassis-
verstrebung vo./hi. · einstellbare Big Bore Alu-Öldruckstoßdämpfer · Heckspoiler einstellbar 
· 18 mm Vierkant-Felgenmitnehmer · verklebte High-Grip Racing Reifen · Alu-Querlenkerhalter 
· Alu-Dämpferbrücke · Spur/Sturz vorne einstellbar · Sturz hinten einstellbar 
· Stabilisator vo./hi. · seitlicher Chassis-Schutz · kugelgelagert · Lenkservo mit 200 Ncm
Motor-/Regler-Set: 6S Brushless Motor 980 kV mit Alu-Kühlkörper, 4 mm Goldkontakt-Stecker 
· Brushless Regler 150 A mit Lüfter (spritzwassergeschützt und staubdicht) · Rückwärtsgang 
abschaltbar · proportionale ABS-Funktion mit 4 Stufen und 8 Stufen zum Einstellen der Drag-
Brake (Motorbremse) · wählbare Start-Modi (Punch) von "soft" bis "aggressiv" · zahlreiche 
Sicherheitsfeatures: Niederspannungs-Cut-Off für LiPo-/NiMH-Akkus, Überhitzungsschutz, Fail 
Safe, Motorblockier-Schutz
Fernsteueranlage: 15 Modellspeicher · Servoreverse für alle Kanäle · ABS-Funktion (Gas-Servo 
macht auf und zu) · EXPO-Funktion für Gas und Lenkung (Exponential) · Dual Rate-Funktion (EPA 
Servowegbegrenzung) für Gas/Lenkung · Trimmung für Gas/Lenkung · Failsafe für Gas-Servo 
· Ladebuchse

Lieferumfang: Fahrfertig aufgebautes Modell mit 2,4 GHz LCD-RC-System

Detail

Großvolumiger Stoßdämpfer 
mit über 40 mm Federweg
Big Bore shock absorbers

No ��฀���฀����

B

lu
e L#D

 

4WD4WD

1:51:5

315 mm 

890 mm 440 mm 

52 mm 

505 mm 

12T

8175 g

BrushlessBrushless

RTR

890 m
m
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Brushless 1:5
Großmodelle

X5ET Desert Master XXL No 50 040 9013

s฀242฀INKL�฀,#$฀0ROl฀฀2#
3YSTEM
s฀2OBUSTE฀!LUTEILE
s฀:AHLREICHE฀3AFETY
&UNKTIONEN
s฀3TAHL
+EGELRADDIFFERENZIALE
s฀���฀.CM฀,ENKSERVO

s฀242฀INCL�฀,#$฀0ROl฀฀2#฀SYSTEM
s฀2OBUST฀ALLOY฀PARTS
s฀.UMEROUS฀SAFETY฀FUNCTIONS
s฀3TEEL฀BEVEL
GEAR฀DIFFERENTIALS
s฀���฀.CM฀STEERING฀SERVOTipp

No ��฀���฀���� Expert Charger Duo 
12V/230V 10A

No ��฀���฀���� Ladekabel 4 mm Goldkontakt· 
carging cable 4 mm gold plug

Tipp

2x No ��฀���฀���� Akku · battery Racing Pack 
11,1V/3600 mAh LiPo 30C

Up to 

2x 11.1V LiPo

battery

75Km/h

11



Der Action Short Truck für echte 

Helden!
Der Desert Attack G5 RTR im Maßstab 1:5 von CARSON-MODEL SPORT sorgt mit seinem 
bärenstarken 27 ccm Benzinmotor für heiße Off Road-Action. Allradantrieb und der coole Sound 
des 2-Taktmotors zeichnen den Desert Attack aus. Unkomplizierte Technik und das benötigte, 
handelsübliche 2-Takt-Benzingemisch erleichtern das Handling. Stabile Aluteile, wie die 4 mm 
Chassisplatte oder die Alu-Dämpferbrücke, sorgen für die nötige Stabilität. Die Fahrwerksab-
stimmung ist dank zahlreicher Set-Up-Optionen an jedes Gelände und jeden Fahrer möglich. Der 
brachiale Desert Attack ist fahrfertig aufgebaut und mit der innovativen Refl ex Wheel Pro LCD 
RC-Anlage ausgestattet. Sicherheitsfeatures wie z.B. ABS-, Dual Rate- und Fail Safe-Funktion 
sorgen für sichere Action mit dem Desert Attack G5 RTR.

Technische Daten:
Fahrzeug: Allradantrieb · 2 Kegelraddifferenziale aus Stahl · gehärtete 6 mm Antriebswellen · 
gehärtete CNC-gefräste Zahnräder · 4 mm Alu-Chassis mit versenkten Schrauben · Chassis-
verstrebung vo./hi. · einstellbare Big Bore Alu-Öldruckstoßdämpfer · Heckspoiler einstellbar · 
18 mm Vierkant-Felgenmitnehmer · verklebte High-Grip Racing Reifen · Alu-Querlenkerhalter · 
Alu-Dämpferbrücke · Spur/Sturz vorne einstellbar · Sturz hinten einstellbar · Stabilisator vo./hi. 
· seitlicher Chassis-Schutz · kugelgelagert · Lenkservo mit 200 Ncm
Motor: Hubraum 26,9 ccm · Bohrung 35 mm · Hub 28 mm · Gewicht 2130 g · Leistung 
2,6 PS bei 11.500 UpM · max. Drehmoment 0,157 kg-m · Treibstoff: Gemisch 1:25 · empf. 
Zündkerze NGK CMR7H oder NGK CR8HVX
RC-Anlage: 15 Modellspeicher · Servoreverse für alle Kanäle · ABS-Funktion (Gas-Servo macht 
auf und zu) · EXPO-Funktion für Gas und Lenkung (Exponential) · Dualrate-Funktion (EPA Servo-
wegbegrenzung) für Gas/Lenkung · Trimmung für Gas/Lenkung · Failsafe für Gas-Servo 
· Ladebuchse
Zubehördaten: Empfängerakku 6V/2500 mAh, Turbo-Ladegerät 1000 mA mit Delta Peak 
Abschaltung

Lieferumfang: Fahrfertiges Modell mit Benzinmotor · 2,4 GHz LCD RC-System 
· 4 Senderbatterien · Empfängerakku und Turbo-Ladegerät · Werkzeugsatz

Verbrenner 
1:5
X5GT

The Action Short Truck for real 

heroes!
The 1:5 scale Desert Attack G5 RTR from CARSON-MODEL SPORT has a powerful 27 ccm 
petrol engine for hot off-road action. Four wheel drive and the cool sound of the 2-stroke engine 
put the Desert Attack in a class of its own. Uncomplicated technology and the usual 2-stroke 
fuel mix make handling easy. Sturdy alloy parts, such as the 4 mm chassis plate and alloy shock 
tower provide the requisite stability. A range of set-up options allows the chassis to be adapted 
for any terrain and any driver. The mighty Desert Attack is ready to run and equipped with the 
innovative Refl ex Wheel Pro LCD remote control system. Safety features such as ABS, Dual 
Rate, Fail Safe provide plenty of safe fun and action with the Desert Attack G5 RTR.

Technical data: 
Vehicle: four wheel drive · 2 steel bevel-gear differentials · hardened 6 mm drive shafts · har-
dened CNC-milled gears · 4 mm alloy chassis with countersunk screws · chassis struts front/
rear. · adjustable Big Bore oil-fi lled alloy shock absorbers · adjustable rear spoiler · 18 mm 
square wheel drive · bonded high grip racing tyres · alloy wishbone mount · alloy shock towers 
· front toe and camber adjustment · rear camber adjustment · stabiliser front and rear. · side 
chassis protection · ball bearing mounted · steering servo with 200 Ncm
Engine: Hubraum 26,9 ccm · Bohrung 35 mm · Hub 28 mm · Gewicht 2130 g · Leistung 
2,6 PS bei 11.500 UpM · max. Drehmoment 0,157 kg-m · Treibstoff: Gemisch 1:25 · empf. 
Zündkerze NGK CMR7H oder NGK CR8HVX
RC system: 15 model memory · Servo reverse for all channels · ABS function (throttle servo 
opens and closes) · EXPO function for throttle and steering (exponential) · dual rate function 
(EPA servo travel limit) for throttle/steering · throttle/steering trim · failsafe for throttle servo 
· charging socket
Accessories data: 6V/2500 mAh receiver battery pack, 1000 mA turbo charger with Delta 
Peak 
cut off

Scope of delivery: Ready to run model with petrol engine · 2.4 GHz LCD RC system 
· 4 transmitter batteries, receiver power pack and turbo charger · tool set

Detail

27 ccm 2-Taktmotor mit 
Ausschalter/27 ccm 2-stroke 
engine with off-switch 

No 50 030 4022

B

lu
e L#D

 

inkl./incl.
4x Batterien/Batteries

4WD4WD

2.5 ccm2.5 ccm

Force EngineForce Engine

1:81:8

4WD4WD

2.5 ccm2.5 ccm

Force EngineForce Engine

1:81:81:51:5

260 mm 

750 mm 430 mm 

42 mm 

510 mm 

12T

7200 g

27 ccm 

RTR
100%
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Verbrenner 1:5
Großmodelle

X5GT Desert Attack G5 No 50 030 4022

s฀242฀INKL�฀%MPFÊNGERAKKU�฀,ADER
s฀���฀'(Z฀,#$฀INKL�฀3ENDERBATTERIEN
s฀!LLRADANTRIEB
s฀��฀CCM฀�
4AKTMOTOR
s฀7ERKZEUGSET

s฀242฀INCL�฀RECEIVER฀BATTERY�฀CHARGER
s฀���฀'(Z฀,#$฀INCL�฀TRANSMITTER฀BATTE

ries
s฀FOUR฀WHEEL฀DRIVE
s฀��฀CCM฀�
STROKE฀ENGINE
s฀4OOL฀SET

Up to 

Gas Mix 
1:25

70Km/h
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Truckline
1:14

Führungskraft mit 310 PS
Der Fendt 930 Vario TMS von CASRON-MODEL SPORT ist ein vorbildgetreues und voll funk-
tionsfähiges RC-Modell. Selbst das Fahrerhaus samt Fahrerfi gur ist perfekt nachgebaut. Die 
griffi gen Gummireifen haben ein originalgetreues Profi l. Mit der störungsfreien 6-Kanal 2,4 GHz 
Fernsteueranlage werden die Fahrfunktion, Hupe, Licht und das Zugmaul (Anhängerkupplung) 
ferngesteuert. Ein Soundmodul sorgt für echte Motorgeräusche. Der kleine CARSON Fendt 
Traktor ist fahrfertig aufgebaut und 100% komplett ausgestattet. So gehören Fahrakku mit 
Ladegerät und Senderbatterien zur Serienausstattung. Mit dem optional erhältlichen CARSON 
Tandemanhänger (N° 50 090 7177) lässt sich ein tolles Gespann zusammenstellen.

Technische Daten: Gummireifen · Single-Reifen vorne/hinten · Fahrerfi gur · Licht vorne/hinten 
· Hupe · Motorsound zu-/abschaltbar · 2,4 GHz 6-Kanal Fernsteuerung Refl ex Stick · propor-
tionale Steuerung · NiMH-Fahrakku 9,6 V/750 mAh · Stecker-Ladegerät · Zugmaul 
(Anhängerkupplung) fernsteuerbar

Lieferumfang: Fahrfertig aufgebautes Modell mit Fahrerfi gur · Fernsteueranlage Refl ex Stick 
· Fahrakku mit Stecker-Ladegerät · 8 AA Senderbatterien.

Tandemanhänger 

(2-Achs-Traktoranhänger)
Der sogenannte Tandemanhänger (2-Achs-Traktoranhänger) von CARSON-MODEL SPORT im 
Maßstab 1:14 ist vorbildgetreu aufgebaut und verfügt über funktionelle Teile. So lässt sich 
die Heckwand zum Be- und Entladen öffnen und das drehbar gelagerte Anhänger-Stützrad 
ist höhenverstellbar. Die Gummireifen haben ein originalgetreues Profi l und mit den optional 
aufsteckbaren Aufsatzbordwänden lässt sich das Ladevolumen des CARSON Tandemanhängers 
vergrößern. Passend zu CARSON Fendt 930 Vario (Single-/Twinbereifung).

Tandem trailer

(2-axle tractor trailer).
The 1:14 scale tandem trailer (2-axle tractor trailer) from CARSON-MODEL SPORT is a faithful 
reproduction of the original and has functioning parts. It has an opening tailgate for loading 
and unloading, and a height-adjustable swivelling jockey wheel. The rubber tyres feature original 
moulding and optional side panels can be added to increase the load capacity of the tandem 
trailer. Fits the CARSON Fendt 930 Vario (single/twin tyres).Leadership with 310 hp

The Fendt 930 Vario TMS from CASRON-MODEL SPORT is a realistic and fully functioning RC 
model. Even the cab and driver fi gure are designed to look true-to-life. The high-grip rubber tyres 
feature original moulding. The interference-free 6-channel 2.4 GHz remote control controls the 
driving functions, horn, light and tow hook (trailer coupling). A sound module provides genuine 
engine noises. The little CARSON Fendt tractor comes assembled and ready to run and is 
100% fully equipped. The power pack with charger and the transmitter batteries are supplied 
as standard. Create a great team by combining the tractor with the CARSON Tandem trailer, 
available separately (N° 50 090 7177).

Technical data: rubber tyres · single tyres front/rear · driver fi gure · front/rear lights · horn 
· engine sound can be switched on and off · 2.4 GHz 6-channel Refl ex Stick remote control · 
proportional steering · NiMH 9.6 V/750 mAh power pack · plug-in charger · remote control 
tow hook (trailer coupling)

Scope of delivery: Ready to run model with driver fi gure · Refl ex Stick remote control · power 
pack with plug-in charger · 8 transmitter batteries.

s฀0ASSEND฀ZU฀#!23/.฀
฀ &ENDT฀4RAKTOREN
s฀(ECKWAND฀BEWEGLICH
s฀!NHÊNGER
3TàTZRAD฀
฀ DREH
�HÚHENVERSTELLBAR
s฀'UMMIREIFEN฀
s฀!UFSATZBORDWÊNDE฀
 steckbar

s฀&ITS฀#!23/.฀&ENDT฀
 tractors
s฀/PENING฀TAILGATE
s฀4RAILER฀JOCKEY฀WHEEL
฀ SWIVELLING�HEIGHT฀ADJUSTABLE
s฀2UBBER฀TYRES฀
s฀/PTIONAL฀SIDE฀PANELS

4ANDEMANHÊNGER
No ��฀���฀����

&ENDT฀���฀6ARIO฀4-3
No ��฀���฀����

Fendt 

930 Vario TMS

Tandem trailer

Detail

Anhängerkupplung fernsteuerbar
RC-Trailer coupling

1:141:14

1:141:14

257 mm 

125/
225 mm 

430 mm 

390 mm 

175 mm 

150 mm 

RTR
100%

47 mm 

205 mm 

2WD2WD
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4RAKTOREN฀����฀s฀Tractor 1:14

Fendt 930 Vario TMS No 50 090 7171

Tandemanhänger No 50 090 7177

s฀����฀242
s฀�
+ANAL฀2#
3YSTEM
s฀3OUND
฀UND฀,ICHTFUNKTIONEN
s฀'RIFl฀GE฀'UMMIREIFEN

s฀����฀242
s฀�
CHANNEL฀2#฀SYSTEM
s฀3OUND฀AND฀LIGHT฀FUNCTIONS
s฀(IGH฀GRIP฀RUBBER฀TYRES

Tipp

No ��฀���฀���� Akku · battery Power Pack 
9,6V/1300 mAh NiMH

Tipp

No ��฀���฀���� FD Schnell-Ladeset mit 
9,6V/1300mAh + 9V · FD Charging set with 
9,6V/1300mAh + 9V 
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Distributed by

Gabelstapler No 50 090 7204

1:6 Gabelstapler
Der Hobby Engine Gabelstapler aus der Premium Line ist absolut vorbildgetreu und voll funk-
tionsfähig, Front- und Rücklichter sind mit LEDs bestückt. Dank Airbrush-Lackierung zeigt der 
knapp 60 cm lange Stapler im Maßstab 1:6 arbeitstypische Gebrauchsspuren. Gelenkt wird 
vorbildgetreu über die Hinterachse, dies sorgt für das typische Fahrbild. Neben den vielen 
Fahrfunktionen verfügt das Fertigmodell über einen funktionstüchtigen Gabelbaum. Ladegüter 
kann der Stapler über 60 cm hoch heben. Eine Palette samt Ladegut ist im umfangreichen 
Lieferumfang enthalten. Die störungsfreie 2,4 GHz Fernsteuerung des 
Gabelstaplers steuert alle Funktionen digital/proportional.

Technische Daten: 2,4 GHz Fernsteuerung · Hubhöhe ca. 60 cm 
· funktionsfähige LED-Beleuchtung · Fahrakku 7,2 V/800 mAh

Lieferumfang: Fahrfertig aufgebautes Modell mit 2 GHz RC-Anlage · Fahrakku · Ladegerät und 
6 AA-Senderbatterien · Palette und 1x Ladegut

1:6 fork lift truck
The Hobby Engine fork lift truck from the Premium Line looks like the genuine article and is fully 
functioning. The front and rear lights have LED bulbs. Airbrushing gives the 60 cm long 1:6 
scale fork lift truck the typical signs of wear and tear that come with everyday stacking work. 
Just like the big version, it has rear-wheel steering to give it an authentic look. The model has 
a working forklift mast to complement its many driving features. The forklift truck can lift loads 
to a height of 60 cm. The comprehensive scope of delivery includes a pallet with load. All of the 
functions of the fork lift truck are controlled by an interference-free digital/proportional 2.4 GHz 
remote control system.

Technical data: 2.4 GHz remote control · lifting height approx. 60 cm · functioning LED light · 
7.2 V / 800 mAh power pack

Scope of delivery: Ready to run model with 2 GHz remote control · power pack · charger and 
6 x AA transmitter batteries · pallet and 1x box

s฀����฀242฀INKL�฀0ALETTE฀UND฀,ADEGUT
s฀6OLL฀FUNKTIONSFÊHIG฀MIT฀,%$
,ICHT
s฀(UBHÚHE฀àBER฀��฀CM
s฀�
+ANAL฀2#
s฀���฀'(Z฀DIGITAL
PROPORTIOMAL

s฀����฀242฀INCL�฀PALLET฀AND฀LOAD
s฀&ULLY฀FUNCTIONING฀WITH฀,%$
LIGHTS
s฀,IFTING฀HEIGHT฀��฀CM
s฀�
#HANNEL฀2#
s฀���฀'(Z฀DIGITAL
PROPORTIONAL

Inkl./incl. 1x Box

660 mm 590 mm 

210 mm 

RTR
100%

1:61:6
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"AUSTELLE฀s฀Construction Line

1:24 Muldenkipper
Der Hobby Engine Muldenkipper aus der Premium Line ist absolut vorbildgetreu und voll funktionsfähig, die Front-
scheinwerfer sind mit LEDs bestückt. Dank Airbrush-Lackierung zeigt der Kipper im Maßstab 1:24 arbeitstypische 
Verschmutzung. Kräftige Elektromotoren sorgen für Vortrieb im schweren Gelände und kippen die Mulde zum 
Entladen. Die störungsfreie 2,4 GHz Fernsteuerung steuert digital/proportional alle Funktionen.

Technische Daten: Maßstab 1:24 · 2,4 GHz Fernsteuerung · 100% Ready to Run (RTR) 
· Kippfunktion · funktionsfähige Scheinwerfer · Fahrakku 4,8 V/800 mAh · Ladegerät

Lieferumfang: Fahrfertig aufgebautes Modell mit Fahrakku · Ladegerät · 6x AA-Senderbatterien

1:24 Dump truck
The Hobby Engine dump truck from the Premium Line looks like the genuine article and is fully functioning. The front 
headlights have LED bulbs. Airbrushing gives the 1:24 scale dump truck the typical look of a machine that spends 
its days at work. Powerful electric motors power the vehicle across diffi cult terrain and tip the body for unloading. 
All of the functions are controlled by the 2.4 GHz interference-free digital/proportional remote control.

Technical data: 1:24 scale · 2.4 GHz remote control · 100% Ready to Run (RTR) · tipping function · functioning 
headlights · 4.8 V/800 mAh power pack · charger 

Scope of delivery: Pre-assembled ready to run model with power pack · charger · 6 x AA transmitter batteries

Muldenkipper No 50 090 7203 Autokran No 50 090 7205

s฀���฀'(Z
s฀����฀242
s฀+IPPFUNKTION
s฀&UNKTIONSFÊHIGE฀3CHEINWERFER
s฀�
+ANAL฀2#

s฀���฀'(Z
s฀����฀242
s฀4IPPING฀FUNCTION
s฀7ORKING฀HEADLIGHTS
s฀�
#HANNEL฀2#

1:18 Autokran
Der Hobby Engine Autokran aus der Premium Line ist absolut vorbildgetreu und voll funktionsfähig, Front- und 
Rücklichter sowie Warnleuchten sind mit LEDs bestückt. Dank Airbrush-Lackierung zeigt der gut 92 cm lange Kran 
im Maßstab 1:18 arbeitstypische Gebrauchsspuren. Neben den Fahrfunktionen verfügt das Fertigmodell über Stüt-
zausleger und einen voll funktionsfähigen Kranarm. Dieser lässt sich per Fernsteuerung ein- und ausfahren, heben 
und senken sowie drehen.

Technische Daten: 2,4 GHz Fernsteuerung · funktionsfähige LED-Beleuchtung · Fahrakku 7,2 V/800 mAh · Stütz-
ausleger

Lieferumfang: Fahrfertiges Modell mit 2,4 GHz RC-Anlage · Fahrakku · Ladegerät und 9 AA Senderbatterien 
· 4 Pylonen · 2 Absperrgitter

1:18 Mobile crane
The Hobby Engine mobile crane from the Premium Line looks just like the genuine article and is fully functioning. The 
front and rear lights and warning lights have LED bulbs. Airbrushing gives the 92 cm long 1:18 scale mobile crane 
the typical signs of wear and tear from a working environment. The model has support struts and a fully functioning 
crane arm to complement its various driving functions. The crane arm can be extended and retracted, raised, 
lowered, and rotated using the remote control. 

Technical data: 2.4 GHz remote control · functioning LED light · 7.2 V / 800 mAh power pack · support struts

Scope of delivery: Ready to run model with 2.4 GHz remote control · power pack · charger and 9AA transmitter 
batteries · 4 pylons · 2 gratings

s฀���฀'(Z
s6OLL฀FUNKTIONSFÊHIG
s฀,%$
"ELEUCHTUNG
s฀�
+ANAL฀2#
s฀3TàTZAUSLEGER

s฀���฀'(Z
s฀&ULLY฀FUNCTIONING
s฀,%$฀LIGHTS
s฀�
#HANNEL฀2#
s฀3UPPORT฀STRUTS

330 mm 445 mm 

220 mm 

RTR
100%

635 mm 925 mm 

170 mm 

RTR
100%

1:241:24 1:181:18
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Raupenbagger No 50 090 7200

Seilbagger No 50 090 7201Radlader No 50 090 7202

1:12 Seil-Bagger
Der Seil-Bagger aus der Premium Line ist absolut vorbildgetreu und voll funktionsfähig. Dank 
Airbrush-Lackierung zeigt der Bagger im Maßstab 1:12 arbeitstypische Verschmutzungen. 
Kräftige Elektromotoren sorgen für Vortrieb im unwegsamen Gelände, drehen den Baggerauf-
bau, senken und heben die Seilschaufel oder erlauben die Drehung auf der Stelle. 

Technische Daten: 2,4 GHz RC-Anlage · Kettenlaufwerk gefedert · Drehen des Baggeraufbaus 
bis 720° (max. 2 Umdrehungen in eine Richtung) · 7,2 V/800 mAh Akku

Lieferumfang: Fahrfertiges Modell · Fahrakku · Ladegerät · 2,4 GHz RC-Anlage · 6 AA-Sender-
batterien · Bausteine

1:12 Cable excavator
The cable excavator from the Premium Line looks like the genuine article and is fully functioning. 
Airbrushing gives the 1:12 scale excavator the typical dusty look of a machine that spends its 
days working. Powerful electric motors power the machine across diffi cult terrain, rotate the 
excavator, raise and lower the cable shovel, and allow it to rotate on the spot.

Technical data: - 2.4 GHz RC system · 2.4 GHz RC system · sprung track assembly 
· the excavator body can be rotated up to 720° (max. 2 turns in one direction) · bucket can lift 
loads up to 1 kg · 7.2 V / 800 mAh power pack · sprung track assembly · the excavator body 
can be rotated up to 720° (max. 2 turns in one direction) · 7.2 V / 800 mAh power pack

Scope of delivery: Ready to run model · charger · 2.4 GHz RC system · 6 x AA transmitter 
batteries · loading good

1:12 Raupenbagger
Der Raupenbagger aus der Hobby Line ist absolut vorbildgetreu und voll funktionsfähig. Dank 
Airbrush-Lackierung zeigt der Bagger im Maßstab 1:12 arbeitstypische Verschmutzungen. Kräf-
tige Elektromotoren sorgen für Vortrieb im unwegsamen Gelände, drehen den Baggeraufbau, 
senken und heben den Schaufelarm oder erlauben die Drehung auf der Stelle.

Technische Daten: 2,4 GHz RC-Anlage · Kettenlaufwerk gefedert · Drehen des Baggeraufbaus 
bis 720° (max. 2 Umdrehungen) · 7,2 V/800 mAh Akku

Lieferumfang: Fahrfertiges Modell · Fahrakku · Ladegerät · 2,4 GHz RC-Anlage · 6 AA-Sender-
batterien

1:12 Caterpillar Excavator
The caterpillar excavator from the Hobby Line looks just like the genuine article and is fully 
functioning. Airbrushing gives the 1:12 scale excavator the typical dirty look of a machine that 
spends its days working. Powerful electric motors power the machine across diffi cult terrain, 
rotate the excavator, raise and lower the excavator arm and allow it to rotate on the spot.

Technical data 2.4 GHz RC system · sprung track assembly · the excavator body can be rota-
ted up to 720° (max. 2 turns) · 7.2 V / 800 mAh power pack

Scope of delivery: Ready to run model · charger · 2.4 GHz RC system · 6 x AA transmitter 
batteries

1:14 Radlader
Der Radlader aus der Premium Line ist absolut vorbildgetreu und voll funktionsfähig. Dank Air-
brush-Lackierung zeigt der Lader im Maßstab 1:14 arbeitstypische Verschmutzungen. Kräftige 
Elektromotoren sorgen für Vortrieb im schweren Gelände, senken und heben den Schaufelarm 
oder kippen die Schaufel.

Technische Daten: 2,4 GHz RC-Anlage · 4,8 V/800 mAh Akku

Lieferumfang: Fahrfertiges Modell · Fahrakku · Ladegerät · 2,4 GHz RC-Anlage 
· 6 AA-Senderbatterien

1:14 Wheel loader 
The wheel loader from the Premium Line looks just like the genuine article and is fully functio-
ning. Airbrushing gives the 1:14 scale wheel loader the typical dusty look of a machine that 
spends its days at work. Powerful electric motors power the vehicle across diffi cult terrain, 
raise and lower the bucket arm and tip the bucket. 

Technical data: 2.4 GHz RC system · 4.8 V / 800 mAh power pack 

Scope of delivery: Ready to run model · charger · 2.4 GHz RC system · 6 x AA 
transmitter batteries

s฀���฀'(Z฀DIGITAL�PROPORTIONAL
s฀,%$
!RBEITSSCHEINWERFER
s฀�
+ANAL฀2#
s฀+ETTENLAUFWERK฀GEFEDERT

s฀���฀'(Z฀DIGITAL�PROPORTIONAL
s฀�
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s฀+ETTENLAUFWERK฀GEFEDERT
s฀&AST฀�฀-ETER฀(ÚHE

s฀���฀'(Z฀DIGITAL�PROPORTIONAL
s฀,%$
&RONT
฀UND฀2àCKLICHT
s฀�
+ANAL฀2#
s฀'UMMIREIFEN

s฀���฀'(Z฀DIGITAL�PROPORTIONAL
s฀,%$฀WORK฀LIGHT
s฀�
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s฀3PRUNG฀TRACK฀ASSEMBLY

s฀���฀'(Z฀DIGITAL�PROPORTIONAL
s฀�
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s฀���฀'(Z฀DIGITAL�
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s฀2UBBER฀TYRES

Raupenbagger

490 mm 743 mm 

222 mm 

RTR
100%

1:121:12

Radlader

295 mm 550 mm 

222 mm 

RTR
100%

1:141:14

Seil-Bagger

958 mm 950 mm 

222 mm 

RTR
100%

1:121:12

Distributed by
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"AUSTELLE฀s฀Construction Line

1:12 Seilbagger No 50 090 7201

1:14 Radlader No 50 090 7202

1:12 Raupenbagger No 50 090 7200

s฀6ORBILDGETREUE฀&UNKTIONEN
s฀���฀'(Z฀DIGITAL�PROPORTIONAL
s฀!IRBRUSH
,ACKIERUNG
s฀����฀242

s฀'ENUINE฀FUNCTIONS
s฀���฀'(Z฀DIGITAL�PROPORTIONAL
s฀!IRBRUSHING
s฀����฀242
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M1A1 Abrams

M1A2 Abrams

M1A1 Abrams / M1A2 Abrams
Der Hobby Engine M1A1 Abrams/M1A2 Abrams aus der Premium Line ist absolut 
vorbildgetreu und voll funktionsfähig aufgebaut. Sogar Sound und Licht werden simuliert. Mit 
der Softgun-Schussfunktion können kleine Kugeln 1 Meter weit abgefeuert werden. Dank der 
aufwendigen Airbrush-Lackierung sieht der Abrams im Maßstab 1:16 aus, als käme er direkt 
vom Truppenübungsplatz. Kräftige Elektromotoren bewältigen Steigungen bis 30°, drehen den 
Geschützturm, senken und heben das Hauptrohr oder erlauben die Drehung auf der Stelle. 
Alle Funktionen des 100% komplett ausgestatteten CARSON M1A1 Abrams/M1A2 Abrams 
werden digital/proportional per störungsfreier 2,4 GHz RC-Anlage ferngesteuert.

Technische Daten: Kettenlaufwerk gefedert · 2,4 GHz RC-Anlage · Licht- und Soundmodul · 
7,2 V/800 mAh Akku · Softgun-Schussfunktion · MG Sound · Steigfähigkeit bis zu 30° 

Lieferumfang: Fahrfertiges Modell mit Akku samt Ladegerät · 6 AA-Senderbatterien 
und Munition

M1A1 Abrams / M1A2 Abrams
The Hobby Engine M1A1 Abrams/M1A2 Abrams from the Hobby Line looks just like the 
genuine article and comes pre-assembled and fully functioning. It even features sound and light 
effects. It has a soft gun fi ring function and shoots pellets to a distance of 1 metre. Elabora-
te airbrushing gives the 1:16 scale Abrams the appearance of having come straight from a 
military training ground. Powerful electric motors help it to climb 30 degree slopes, turn the 
turret, raise and lower the main gun and rotate on the spot. All the functions of the 100% fully 
equipped CARSON M1A1 Abrams are remote controlled using a digital/proportional, 
interference-free 2.4 GHz RC system.

Technical data: sprung track assembly · 2.4 GHz RC system · light and sound module · 7.2 V 
/ 800 mAh power pack · soft gun fi ring function · MG sound · climbs 30 degree gradients

Scope of delivery: Ready to run model with charger · 6 x AA transmitter batteries and 
ammunition

M1A1 Abrams No 50 040 6021

M1A2 Abrams No 50 040 6022

s฀����฀242฀INKL�฀-UNITION
s฀!IRBRUSH
,ACKIERUNG
s฀���฀'(Z฀2#
3YSTEM
s฀,ICHT
฀UND฀3OUNDMODUL
s฀3TEIGFÊHIGKEIT฀BIS฀ZU฀�� 

s฀����฀242฀INCL�฀AMMUNITION
s฀!IRBRUSHED฀l฀NISH
s฀���฀'(Z฀2#฀SYSTEM
s฀,IGHT฀AND฀SOUND฀MODULE
s฀#LIMBS฀��฀DEGREE฀GRADIENTS

1:141:14

220 mm 

220 mm 

630 mm 

635 mm 

230 mm 

230 mm 

RTR
100%

RTR
100%

1:161:16

1:161:16

Schussfunktion/
soft gun function

Schussfunktion/
soft gun function

Distributed by
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0ANZER฀s฀Tank

Leopard 2A5
Der Hobby Engine Leopard 2A5 aus der Premium Line ist absolut vorbildgetreu und voll funktionsfähig aufgebaut. 
Sogar Sound und Licht werden simuliert. Mit der Softgun-Schussfunktion können kleine Kugeln bis zu 1 Meter 
weit abgefeuert werden. Dank der aufwendigen Airbrush-Lackierung sieht der Leopard im Maßstab 1:16 aus, 
als käme er direkt vom Truppenübungsplatz. Kräftige Elektromotoren bewältigen Steigungen bis 30°, drehen den 
Geschützturm, senken und heben das Hauptrohr oder erlauben die Drehung auf der Stelle. Alle Funktionen des 
100% komplett ausgestatteten Leopards 2A5 werden digital/proportional per störungsfreier 2,4 GHz RC-Anlage 
ferngesteuert.

Technische Daten: Kettenlaufwerk gefedert · 2,4 GHz RC-Anlage · Licht- und Soundmodul 
· 7,2 V/800 mAh Akku · Softgun-Schussfunktion · MG Sound · Steigfähigkeit bis zu 30°

Lieferumfang: Fahrfertiges Modell mit Akku samt Ladegerät · 6 AA-Senderbatterien 
und Munition

Leopard 2A5
The Hobby Engine Leopard 2A5 from the Premium Line looks just like the genuine article and comes pre-assembled 
and fully functioning. It even features sound and light effects. It has a soft gun fi ring function and shoots pellets 
to distance of up to 1 metre. Elaborate airbrushing gives the 1:16 scale Leopard the appearance of having come 
straight from a military training ground. Powerful electric motors help it to climb 30 degree slopes, turn the turret, 
raise and lower the main gun and rotate on the spot. All the functions of the 100% fully equipped Leopard 2A5 are 
remote controlled using a digital/proportional, interference-free 2.4 GHz RC system.

Technical data: Sprung track assembly · 2.4 GHz RC system light and sound module · 7.2 V / 800 mAh power 
pack · soft gun fi ring function · MG sound · climbs 30 degree gradients

Scope of delivery: Ready to run model with charger, 6 x AA transmitter batteries and ammunition.

Leopard No 50 040 6020

s฀����฀242฀INKL�฀-UNITION
s฀!IRBRUSH
,ACKIERUNG
s฀���฀'(Z฀2#
3YSTEM
s฀,ICHT
฀UND฀3OUNDMODUL
s฀3TEIGFÊHIGKEIT฀BIS฀ZU฀�� 

s฀����฀242฀INCL�฀AMMUNITION
s฀!IRBRUSHED฀l฀NISH
s฀���฀'(Z฀2#฀SYSTEM
s฀,IGHT฀AND฀SOUND฀MODULE
s฀#LIMBS฀��฀DEGREE฀GRADIENTS

220 mm 600 mm 

245 mm 

RTR
100%

1:161:16

Schussfunktion/
soft gun function
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!LU
1UERLENKER฀OBEN฀L�R�฀V�H฀�฀3T�
!LLOY฀UPPER฀WISHBONE฀L�R�฀F�R฀�฀PCS�
No ��฀���฀����

,ADEKABEL฀�฀MM฀'OLDKONTAKT
#HARGING฀CABLE฀�฀MM฀GOLD
No ��฀����฀���

!LU
-OTORHALTER
!LLOY฀ENGINE฀MOUNT
No ��฀���฀����

!LU
,ENKHEBEL
!LLOY฀STEERING฀ARM
No฀��฀���฀����

!LU
$ÊMPFERBRàCKE฀VORNE฀
!LLOY฀FRONT฀SHOCK฀TOWER
No 50 040 5252

!LU฀3TO�DÊMPFER฀HINTEN฀�฀3T�
!LLOY฀REAR฀SHOCK฀ABSORBERS฀�฀PCS�
No 50 040 5251

!LU
฀5PPERDECK
Alloy upper deck
No 50 040 5248

!DAPTERSET฀�:��:฀%(2฀3TECKER฀
฀
XHP Buchse · !DAPTER฀SET฀�:��:฀
%(2฀PLUG฀
฀8(0฀CONNECTOR
No ��฀���฀����

X-18 Tuning

CARSON Professional Tools

Zubehör s฀Accessories

!LU
$ÊMPFERBRàCKE฀HINTEN฀
!LLOY฀REAR฀SHOCK฀TOWER
No 50 040 5253

%MPFÊNGER฀�
+ANAL฀2Em฀EX฀3TICK฀
2Em฀EX฀3TICK฀�
CHANNEL฀RECEIVER
No 50 050 1515

!LU฀3TO�DÊMPFER฀VORNE฀�฀3T�
!LLOY฀FRONT฀SHOCK฀ABSORBERS฀�฀PCS�
No 50 040 5250

!DAPTERSET฀�:��:฀%(2฀"UCHSE฀

฀8(0฀3TECKER · Adapter set 
�:��:฀%(2฀CONNECTOR฀
฀8(0฀PLUG
No ��฀���฀����

4UNING฀+ARDANWELLEN฀V�H฀�฀3T�
4UNING฀CARDAN฀SHAFTS฀F�R฀�฀PCS�
No 50 040 5254

Die Werkzeuge der CARSON Tool-Serie sind ein Muss für Modellbauer. 
Gehärtete und passgenaue Stahl-Werkzeugköpfe schonen Schrauben und 
sind langlebig. Der ergonomische Schaft ist aus leichtem und griffi gem Alu-
minium. Die leichten Präzisionsschraubendreher sind in unterschiedlichen 
Größen für alle Schraubarbeiten erhältlich. 

The tools from the CARSON Tool range are essential for model builders. 
Hardenened and precision-made steel tools heads protect screws and have 
a long lifetime. The ergonomic shaft is made from light-weight, easy grip 
aluminium. The light-weight precision screw drivers are available in various 
sizes for all screwing applications. 

!KKUPACK฀%MPFÊNGER฀�6�����฀
M!H฀.I-(
Der Pack besteht aus fünf 2/3AA-
Zellen. Mit BEC-Steckersystem.
The pack consists of 2/3AA cells. 
With BEC connector system.
No ��฀���฀����

CARSON TOOLS

��฀���฀���� Sechskant-Steckschlüssel 1,5 mm · hexagon socket wrench 1,5 mm

��฀���฀���� Sechskant-Steckschlüssel 2,0 mm · hexagon socket wrench 2,0 mm

��฀���฀���� Sechskant-Steckschlüssel 2,5 mm · hexagon socket wrench 2,5 mm

��฀���฀���� Sechskant-Steckschlüssel 3,0 mm · hexagon socket wrench 3,0 mm

��฀���฀���� Schraubendreher Kreuzschlitz 4 mm · screwdriver cross-head 4 mm

��฀���฀���� Schraubendreher Kreuzschlitz 6 mm · screwdriver cross-head 6 mm

��฀���฀���� Schraubendreher Längsschlitz 3 mm · screwdriver fl at-head 3 mm

��฀���฀���� Schraubendreher Längsschlitz 4 mm · screwdriver fl at-head 4 mm

s฀7ERKZEUGKOPF฀AUS฀
GEHÊRTETEM฀3TAHL

s฀LEICHTER฀UND฀GRIFl฀GER฀
7ERKZEUGSCHAFT

s฀4OOL฀HEAD฀MADE
฀ FROM฀HARDENED฀STEEL
s฀,IGHT
WEIGHT�฀EASY
฀ GRIP฀TOOL฀SHAFT

3ENDERLADEKABEL฀FàR฀2Em฀EX฀7HEEL฀
Pro 4RANSMITTER฀CHARGER฀CABLE฀
FOR฀2Em฀EX฀7HEEL฀0RO
No ��฀���฀����

��฀���฀����

Zubehör
Accessories
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Zubehör s฀Accessories

No 50 050 0514

2Em฀EX฀7HEEL฀0RO฀.ITRO฀3ET

Das optimale Ergänzungsset zu 
einem 1:10 oder 1:8er ARR- oder 
Bausatz-Automodell mit Verbren-
nungsmotor. Mit dem Ladegerät 
"Verbrenner" können gleichzeitig 
der 5zellige 6V/1600 mAh 
Empfängerakku (Ladestrom 200 
mA), der Glühkerzenakku (Lade-
strom 300 mA) und der Sender 
mit Ladebuchse (Ladestrom 
200 mA) geladen werden.

No ��฀���฀����

.ITROSET

Die ideale Erstausrüstung für den Verbrenner-
fahrer. 
Inhalt: Tankfl asche 350 ccm, Glühkerzen-
schlüssel SW 8/9/10/12/17, Radmuttern-
schlüssel SW 4/4,5/5,5/7, Glühker-
zenstecker mit Akku 2500 mAh NiMH, 
entsprechendes Ladegerät mit 600 mA La-
destrom und je einen Kreuz- und Längsschlitz-
Schraubendreher.

The perfect starter kit for drivers of combus-
tion cars. 
Contents: 350 ccm fuel bottle, glowplug 
wrench SW 8/9/10/12/17, wheel nut 
wrench SW 4/4.5/5.5/7, glowplug socket 
with 2500 mAh NiMH battery, appropriate 
charger with 600 mA charging current and 
fl at-head and cross-head screwdrivers.

No ��฀���฀����

3TECKERLADER฀6ERBRENNER฀�2Em฀EX฀0RO	

Mit dem Ladegerät "Verbrenner" können gleichzeitig der 5-zellige 6V Emp-
fängerakku (Ladestrom 200 mA), der Glühkerzenakku (Ladestrom 300 mA) 
und der Refl ex Wheel Pro-Sender mit 4 Akkus (Ladestrom 200 mA) geladen 
werden. 

The "Combustion" charger can charge the 5-cell 6V receiver power pack 
(200 mA charging current), the glow plug battery (300 mA charging cur-
rent) and the transmitter with charging socket (200 mA charging current) 
at the same time.

No 50 050 0513

2Em฀EX฀7HEEL฀�฀0RO฀%LEKTRO฀3ET

Das optimale Ergänzungsset zu einem ARR- 
oder Bausatz-Automodell mit Elektroantrieb.
Mit dem Ladegerät kann der Fahrakku 7,2 V/
2300 mAh mit einem Ladestrom von 2A gela-
den werden. Die Abschaltung nach Beendi-
gung des Ladevorgangs erfolgt mittels Delta 
Peak automatisch. Es besteht die Möglichkeit 
einen Sender mit Ladebuchse gleichzeitig mit 
einem Ladestrom von 200 mA zu laden.

The optimum extension set for an electric powered ARR RC car or construction kit. The 
charger charges the power pack 7,2V/2300 mAh with a charging current of 2A. The charger 
features Delta Peak for automatic cut-off at the end of the charging process. A transmitter with 
charging socket can be charged at the same time with a charging current of 200 mA.

The optimum extension set for a 1:10 or 1:8 scale ARR RC car or car construction kit with 
combustion engine. The "Combustion" charger can charge the 5-cell 6V/1600 mAh receiver 
power pack (200 mA charging current), the glow plug battery (300 mA charging current) and 
the transmitter with charging socket (200 mA charging current) at the same time.

No ��฀���฀����

!KKU
,ADESET฀�!����฀M!฀�2Em฀EX฀0RO	

Das Duallade-Set besteht aus einem 230 V-Lader mit 2 Ausgängen und 
dazugehörigen Akkus. Der 2 A-Ausgang mit TAMIYA-Stecker und automa-
tischer Ladeabschaltung "Delta Peak" lädt Fahrakkus. Der 0,2 A-Ausgang 
lädt den Refl ex Wheel Pro 2,4 GHz Fernsteuersender. Im Set sind ein 
NiMH-Racing Pack 7,2 V/3000 mAh und 4 AA-Akkus 1600 mAh für Fern-
steuerungen enthalten.

The dual charger set comprises a 230V charger with two outputs and 
corresponding power packs. The 2A output with TAMIYA plug and automatic 
"Delta Peak" cut-off charges drive battery packs. The 0.2A output charges 
the Refl ex Wheel Pro 2.4 GHz remote control transmitter. The set includes 
a 7.2 V/3000 mAh NiMH racing pack and 4 x 1600 mAh AA batteries for 
remote controls.

No ��฀���฀����

%XPERT฀#HARGER฀,I0O฀#OMPACT฀����

Praktisches Schnell-Ladegerät für 2 bis 4-zellige LiPo-Akkus mit integriertem 
Balanceranschluss für XHP-System. Komplett ausgestattet mit T-Plug 
Ladekabel, 230 V Netzteil und für unterwegs Krokoklemmenkabel für 
Spannungsquellen mit 11-18 Volt.

Practical quick charger for 2 to 4-cell LiPo batteries with integrated balance 
connector for XHP system. Charging current: 0.45 - 4 A balancing current: 
300 mAh. Input voltage: 11 – 18V via included cable with crocodile clips, or 
230V, or via included 16V power supply. Charger cable with T-plug connec-
tor included.

No ��฀���฀����

3CHNELL
,ADEGERÊT฀�!

Ladegerät für 6zellige Akkupacks mit einem Ladestrom von 2 A und 
Delta-Peak Abschaltung. Mit Tamiya Anschlußstecker.

Charger for 6-cell power packs with a charging current of 2 A and 
Delta-Peak cut-off. With Tamiya connection plug. 

�฀KG

5 kg

�฀KG

"%#

"%#
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7ERKZEUGSET฀S. 22

%LEKTRO฀3ET S. 23

"%#
4!-)9!
+)4 
KOMPATIBEL

No ��฀���฀����
4EAMTASCHE฀u4!-)9!
$ESIGNh฀3TYLISCHE฀
2#
#AR฀4RANSPORTTASCHE฀IM฀4!-)9!
$ESIGN�฀
:WEI฀STABILE฀+UNSTSTOFF
3CHUBLADEN฀SORGEN฀
FàR฀DIE฀3ICHERHEIT฀VON฀-ODELLEN฀UND฀
%QUIPMENT�฀DURCH฀DIE฀RIESIGE฀&RONTKLAPPE฀
ENTNEHMBAR�฀

!U�ENMA�E�฀,X"X(฀CA�฀��������฀CM

#OOL฀RC
CAR฀TEAM฀BAG฀FEATURING฀THE฀
4AMYIA
DESIGN�฀4WO฀BOXES฀TAKE฀CARE฀
OF฀MODELS฀AND฀EQUIPEMENT�฀#AN฀BE฀
REPLACED฀TROUGH฀THE฀HUGE฀FRONT฀HOOD�

3IZE�฀,X7X(฀APP�฀��������฀CM

CARSON POWER-LINE 
Accessory for rc-car racers!

POWER-LINE

www.carson-modelsport.com

Im Vertrieb von DICKIE-TAMIYA

Irrtümer und Änderungen vorbehalten / Technical changes and errors exepted

DICKIE-TAMIYA฀-ODELLBAU฀'MB(฀�฀#O�฀+'฀s฀7ERKSTR�฀�฀s฀$
�����฀&àRTH฀s฀4EL�฀���฀���฀����฀
฀��฀s฀TAMIYA TAMIYA�DE฀s฀WWW�DICKIETAMIYA�COM
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